

Сергей Сергеевич Маслов - г. Саратов.

Доклад: "Аномальные явления в Саратовской области".

Двое наблюдателей: один из них, инженер, 1946 г. рождения, образование - высшее, профессия - математик. Работает в одном из НИИ Саратова ведущим инженером. Галлюцинациями не страдает, к алкоголю относится отрицательно, наркотических веществ никогда не употреблял.

Первое наблюдение, относящееся к июлю 1978 г., было единственным. Он о нем не рассказывал никому в течении 10 лет в силу внутреннего запрета, возникшего в сознании при наблюдении.

Второй наблюдатель - служащая "К", 1937 г. рождения, библиотекарь, образование - среднее, к алкоголю и наркотикам относится отрицательно, галлюцинациями не страдает. Необычные явления в атмосфере начала наблюдать с 1983 г. Наблюдает ежегодно, вплоть до 1988 г. Некоторые из этих явлений наблюдали так же соседи и муж.

Первый наблюдатель - инженер П., просил не называть его фамилию, но дал свой адрес. Его рассказ:

"В середине лета 1978 г. я был на улице Лебедева-Кумача в Саратове у своей тети с целью помочь установить холодильник. Было около 19 часов, солнце висело еще высоко на западе. Я подошел к окну комнаты, моя племянница тоже находилась у окна, но на кухне. На диване, стоящем против окна, сидела тетя. Тетя больная, безногая, все время сидит на диване и смотрит в окно. Вдруг, на еще солнечном небе, появился круглый предмет, который и приковал к себе мой взор. Я ощутил оцепенение, все мои попытки обернуться и сказать что либо были тщетны. Предмет быстро приблизился и бесшумно опустился на площадку за изгородью, перед недостроенным зданием детского сада, т.е. в 25-ти метрах от меня. Передо мной находился классический образец "летающей тарелки" - двояковыпуклого диска на трех опорах, с радужными иллюминаторами на диске. Во всем преобладал серебристый, стальной цвет. Между тем, я физически испытывал такое ощущение, словно в моем сознании или в моем мозгу присутствует нечто постороннее, вбирающее образы и представления, которыми я жил в данный момент или которые я накопил к данному моменту. Но мне не было плохо и неприятно, напротив, я ликовал, что совершилось наконец желанное общение с иным миром. Я утратил тогда реальноное ощущение времени, все протекало спокойно, как бы замедленно. В сознании возник спокойный, негромкий голос, который говорил, что не следует суетиться, бояться и противодействовать контакту, что они наши старшие братья по космосу и пришли к нам с миром. В свою очередь я, как мне казалось, говорил с жаром, хотя и беззвучно о том, что не только не боюсь их, но напротив, всегда верил в их существование, в их гуманные помыслы и недоумевал лишь, отчего они обращаются ко мне, а не ко всем. Говорил, что чувствую как они меня изучают, что готов лететь с ними, если это надо для расширения будущих контактов, но на Землю хочу вернуться обязательно. Просил показать мне их корабль. Мое сознание или мой взор при этом как бы перешли внутрь корабля. Корабль изнутри показался мне большим чем снаружи. Снаружи он был 6-8 метров в диаметре, а изнутри метров 50. В экипаже помню четырех мужчин и одну женщину. По виду обычные люди в серебристых облегающих одеждах. Интерьер корабля: пульта, кресла, экраны. Кажется они показывали мне созвездие на небе, откуда они прилетели, но я не запомнил его. Потом они вернули меня на прежнюю позицию, вошли через люк в корабль. В мозгу прозвучало предостережение о том, чтобы я не спешил говорить об этой встрече с людьми, так как это может мне пов-

редить. Затем диск взмыл в воздух, принял форму золотистого сияющего шара и удалился растаяв в небе.

Я вышел из оцепенения и оглянувшись увидел, что моя тета смотрит в окно. Затем она спросила, что это было. Я не мог ей ответить кивнувшись, сам отправился на кухню и спросил у племянницы, видела ли она что нибудь за окном. Она ответила, что что-то видела, но точнее ответить не могла, т.к. была занята какими-то кухонными делами. Я спросил у тети, часто ли здесь такое бывает, на что она спокойно ответила: что последнее время сюда часто прилетают какие-то шаровые молнии. На улице я увидел, что в зоне видимости из окна никого нет, но в отдалении на дорожке играют дети. За сеткой, на площадке, где стоял объект, блестела голубовато-зеленая дуга, но в последнем я не уверен. На часах время не запомнил. Думаю, что все длилось 10-15 минут, но казалось, что истек час.

Явление второе, того же наблюдателя.

Это был май, начало июня 1986 г. Яркое раннее утро, солнце уже взошло. Я стою в своем дворике, смотрю на небо. Вдруг вижу на высоте полета вертолета, в юго-западном секторе неба, ажурную, огромную, напоминающую каркас подводной лодки, гигантских размеров /метров 200 /, конструкцию, летящую с юго-запада на северо-восток. Когда эта громадина / с Эйфелеву башню / оказалась где-то над Волгой, она вдруг стала рушиться, ломаться, разваливаться на куски. И по моим представлениям должна была рухнуть в Волгу или на берег в районе железнодорожного моста, однако там ничего найдено не было. В эти минуты я вновь испытал оцепенение и рассказал об этом далеко не сразу.

Рассказ второго наблюдателя.

В ночь с 19 на 20 сентября 1983 г., ровно в четыре часа утра я прснулась от лая собак и мяуканья кошек. Вшла на балкон. На небе заметила небольшое светящееся зеленое облачко неопределенной формы. Ушла в комнату и через минуту снова вышла. Небо было совершенно черным-бархатным, ни звезд ни Луны не было, только золотистый круг похожий на Луну. Вокруг него были цветные радужные кольца. Затем этот золотистый круг вместе с кольцами, очень быстро передвинулся сначала вправо, потом влево. При этом я даже улыбнулась увидела, что на цветных кольцах появилось как-бы отражение этой улыбки. Четко просматривались черные глаза и улыбающийся рот. В этих местах краски потемнели / показывает зарисовку/. Несмотря на то, что небо было темным все предметы на земле были четко различимы. Потом я почувствовала сильное сердцебиение, отчего вынуждена была на время уйти с балкона. Когда примерно через 20 секунд, успокоившись я снова вышла на балкон, то мне показалось, что золотистый круг стал снижаться и потому увеличиваться в размерах. Цветных кругов уже не было, осталась зеленая окантовка. По мере увеличения размеров, круг превращался в эллипс. Боковые края его вытягивались и все это превратилось в огромное желтое облако с зеленой окантовкой. Мысленно я захотела узнать, куда же делись радужные кольца, и как бы в ответ на это облако резко сузилось, образовался клин, внутри которого и обозначились эти радужные круги на фоне неба. Затем картинка мгновенно закрылась. Неожиданно я стала ощущать на себе периодически касающиеся меня струи холодного воздуха, хотя ночь была теплой. Мне стало холодно, я ушла с балкона, а когда снова вышла, через несколько минут, то все исчезло и надо мной было обычное звездное небо. А низко над горизонтом висела Луна. Золотистый круг был почти в зените. Все наблюдение длилось 15-20 минут. Часть этого явления наблюдал разбуженный мною муж, но он быстро ушел спать. Во время наблюдения небо было без звезд, бархатно-черным.

Явление второе: "Это было в середине сентября 1984 года, в 22 часа 30 минут. С балкона я увидела гирлянду из цветных огоньков, своеобразной формы, в виде кочерги. Огоньков этих было десятка два, они висели над 10-ти этажными соседними домом и никуда не двигались. Рядом, со своего балкона ту же картину наблюдала соседка, с которой мы обменялись мнениями на этот счет. Я захотела пересчитать эти огоньки, но когда я начала их считать, они один за другим гасли прямо следом за мной. И когда я сосчитала последний он исчез."

Явление третье: "Второго июня 1985 г. в 13 часов на синем небе показалась маленькая звездочка, которая увеличивалась и приближалась. Скоро она превратилась в ослепительно яркий серебристый предмет удлиненной формы, летящий с поразительной скоростью. Он был похож на стрелку, на боку четыре иллюминатора. / Показывает рисунок /. Внезапно объект остановился и тут же растворился в воздухе. Я ушла в комнату и сразу заметила прилипшее к балконному окну круглое золотистое пятно, размером с футбольный мяч или поменьше. Я тут же снова вышла на балкон, пятно сразу оторвалось от стекла и поднялось вверх на один метр выше моей головы. На нем изобразилась откинута назад моя собственная голова, с открытым ртом и наморщенным лбом. Потом это изображение стало удаляться и улетело. Все это длилось 8-10 минут."

Явление четвертое: "25 мая 1987 года в 17 часов, в небе появился небольшой предмет цилиндрической формы, несколько расплывчатый. Захотелось увидеть его поближе в натуральную величину. Спустя 2 минуты после этого увидела в просвете между деревьями огромный, заостренный цилиндр белого цвета, медленно летящий над проспектом Ленина, приблизительно на высоте низко летящего самолета. Передняя часть цилиндра была окрашена в чисто розовый цвет. Весь цилиндр целиком увидеть не удалось. Сначала передняя часть показалась в промежутке между деревьями, потом середина и затем корма. Когда выбежала на проспект, на свободное от деревьев место, то цилиндра уже нигде не было."